Avalutikég Anavticelg
TV Oepdtwv tou Alaywvicpol

Moool aképatot apLBpol eivat peyalitepol tou 100
MG pkpdTepoL Tou 200;

r

F'yMNnAZIOY

A) 100 B)99 TI) 98 A)101 E)200

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Mapatnpw: Avagntw to mABog SLadoxkwv aptBuwy Tou Bpiokovial og KAMoLo SLAcTNA.
EmAgyw otpatnywkn kat epappédw: Alvw €va amholotepo pdBAnua . Bplokw toug
akEpaloug aplBpoug Tou ivat peyalUtepot Tou 10 ald pitkpdTepot Tou 20. Autol ival 9,
SnAadr evag Aydtepog amé t Stapopd 20-10. Kdvovtag avaywyr oto Stdotnpa 100

€W 200 oupmepaivw 4Tt To MARBOG TwV apLBpWV TTou pou Zntovv elvat katd 1

HLKpOTEPO amd tng Stapopd 200-100

Amavtnon: B)

o Mota eivat n T tng mapdotaong [1-(-1)3]- 271 +(-1)°-10

A)0O B)1 T2 A

1 3
= E=
2 2
ANAAYTIKH ANANTHZH

Mapatnpw: Yrdpyet pa mapdotacn pe aképatoug apLBpols, SUVANELG akepaiwy apLOpLV
KaL TpageLg peta&l touc.

ETAEyw otpatnytkn kat epappédw: Kavw g ipdgelg SLatnpuwvtag Ty mpotepatdtnta
TwV MPAgEwWV

[1-(1IP] 2141010 = [141]- 5 +1-1= 2 =1
Amntdvtnon: B)

9 Moo elval to amotéAeopa tnG aptBunTLkrg apdotaong

(1512 - (150)2

A) 1510
B) -1510 7
N 301
A) 310 D
E) Sev yvwpioupe

ANAAYTIKH ANANTHZH

Mapatnpw: H ntapaotacn mepléxel SLagopd TeTpaywvwy Vo aptBuwV Tou givat SladoyLkot.
ETALyw oTpatnytkn kat epappélw: Oa epapudow TV TautdTnta Tng SLaYopdac
Tetpaywvwy. Exw (151)2 - (150)% =(151-150)(151+150)=1-301=301

Amtavtnon: N
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ME 0TOXO va BAyoupe Eva SWHATLO, TIAIPVOUUE ULA CUYKEKPLUEVN
amnoypwaon Tou TIOPTOKAAL XpwHatog. Me Ttooa KIAA Kitplvo Ba
avaKaTtePOUE 8 KIAA KOKKLVO XpWHA yLa va TIApoUpE

TNV (6La andypwon Tou TIOPTOKAAL XpWHATOG;

° Edv avakatepoupe 5 KNG KOKKLVO XpwHa Kat 9 KA kitpLvo,

A) 12 B) 17 T) 144

14 ; -
b) 5 E) dev yvwpifoupe —‘ ‘

ANAAYTIKH ANMMANTHZH

Napatnpw: Ba mpémel va Statnpnbet n andypwaon mou Ba TpokUEL

amd tn pign twv Vo xpwpdtwv.

ETAEyw otpatnytkn Kat epappodw: Alatripnon tng andxpwong onyatvel Slatrpnon

NG avaioyiag Twv §U0 XPWHATWY (KOKKLVO - KITPLV0). AV X n Ttocdtnta Kitplvou tdte %:%
dpa 5x=72. E&w, EMELSN) UTTAPXEL O CUVTEAEDTIG 5, Ba PTtopoUoa VA OKEPTW

OTL 10x=144 dpa x=14,4 -l
Amavtnon: I

/

€VOG oxOAelou BEANoE va TatEeL pe TG SU0 AUTEG XPOVLEC Kal va
TipoPAnpatioel toug padntég tou. EQTLage AoLTIOV TNV apakdatw oepd
aplBpwv kat Toug {ritnoe va uttohoyioouv to dBpoLlopd Toug.

K = 2020-2019+2018-2017+............+2-1

OL paBnteg edwoav TEVTE SLAPOPETLKEG ATIAVTHOELG,.
Mota amod TLg TEVTE amavtroeLg ATV N owoth;

6 Mg Tov EpXOpO ToU VEOU Xpbdvou 2020 kat to TéAog tou 2019, 0 Kabnyntrg

A) K=99
B) K=1010
N K=999
A) K=1000
E) K=2020

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Mapatnpw: Xtnv napdotaon K, untdpyouv Jevyn SLawopwv SLaSoxLKWV apLlBpwy, aro to 1
pEXPL TO 2020.

ETAéyw otpatnykn Kat epappodw: Ixnuatilw autd ta {evyn Twv SLadox LKWy akepaiwy

2020 v Ly
2

K=(2020-2019) +(2018-2017)+ ...+(2-1)=1+1+...+1= =1010 @&

Amavtnon: B)

EAAHNIKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA
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TIou npaypatonomenkav amo éva KataoTnpa oto Slactnua Asutepa
¢wc Mapaokeur). L& MOOEC NUEPES TIOUARBNKAV TO TIOAD 7 TNAEQWVQ;

6 To mapakdtw Staypappa T[(lpLOtGVEL g TIWANOELG KLVNTWV TNAEPWVWVY

NwARCELS KIVTWV
13
y 12
11
10
9
7
F'YMNAzIOY 6
5 B
4 4
3 =3
2 -
1 4
0 - —
& <& & & _
&K < oR & g
& T &
&K

A)1 B)3 TI)5 A)2 E) &vyvwpifoupe

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: YIdpxet Eva ypc’upr]pa TIOU TIAPLOTAVEL TOV APLOPO TWV KLVNTWY TNAEQWVWY
TIOU TTIOUANOE TO payaCL amnd Aeutépa Ewg Flapchsur]

Em)\ayw OoTPATNYLKN KAl Epappolw: Oa npsnsL va Bpw TIOLEG pspsc nou)\nenxav 7

r] Alydtepa TNAéWva. Mapatnpwvtag to ypagnua BAEMW OTL OL NUEPEG AUTEG

elval n Asutépa, n Tpitn kat n Nepren. @
Amtavtnon: B)

Aé€L TIpWTA TV 080 Kal yLa tov aptBpo Stvel tnv egAg MAnpogopia:
Etvat Suprjgrog, povog kal pmopet va ypaget oav KuBog evog
povoyrjgLou, SnAasdr oav a. TL amd ta Tapakatw LoX Ve

a O BaotAng kdBe popd Tou Tov pwtolv Tn SlelBuvaon Tou oTLTLoU ToU

A) UTIApYEL aKpLBWG £va oTtiTL TIou 0 apLBuog tou

EXEL TLC TIAPATIAVW LELOTNTEG 1 %7 ? ?
B) uttdpyouv 800 oritia pe aptBpoug ((& . © of-”g
TIOU £X0UV TLG TIAPATTAVW LELOTNTEG o 04&_2
N umdpyouv tpia ormitia ye aptBpolg ? =
TIOU £XOUV TLG TIAPATIAVW LELOTNTEC -

A) Sev UTIAPYXEL APLOPOG PE TLG LBLOTNTEG AUTEG
E) kavéva amd ta mponyoupeva

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: O aptepoc TOU OTILTLOU Ba TIPETEL Va EXEL TN popcpr] as.

ETAéyw otpatnytki kat epappéw: Avalntw tov povo povoPpripLo mou otav uPpwbel

otov KUBo Slvel SLqu]cho cmore)\sopa (@) povaSLKoq HOVOYr(PLOG TIOU LKAVOTIOLEL oy
TO TIponyoUpevo gival o 3 apou 33=27 evw 1°=1 kat 5°=125. ‘@’
Amtavtnon: A)
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4 [ 4 14 x
Mota amod TG TapakATW TIAPACTACELG X y
ekPpaleL To epPadov Ttou oxrnuatog;

A) 2x*+xy+y?
B) 2x*+y+y?
) x*+2x-y+y?
D) 2x2+2xy+y?
E) kapia armo Tig TponyoUUEVEC X

ANAAYTIKH ANNANTHZH

Napatnpw: Exw 800 TeTpaywva TIAEUPAG X, VA TETPAYWVO TIAEUPAG Y Kal éva opBoywvio
HE SLOOTACELG 2X KaL Y.

ETALyw otpatnyLkn Kat e@appolw: Ekppalw ta epfadd pe tn BorBeta Twv x Kat y.
AVo TeTpAywva TAEUPAG X — 2X2, £Va TETPAYWVO TIAEUPAG Y — Y2 KaL £va opBoywvLo

ME SLAOTACELG 2X KaLy = 2X-Y. ()
Amavtnon: A)

oTa MoOAAaMAdoLa Tou 3, Ttou glvat peyaAUtepa Tou 1 Kat PLKpOTeEpa

9 To okoUpo TOEO 0TO KUKALKO SLaypappa TTou akoAouBEelL avtioTolyel
elte loa Ttou 18. Mota vopilete 6L elval n ywvia tou okoUpou ToEou;

‘OMot ot puaikoi apiBpoi amod to 1 péxpt kai 18

MoAAamAdoia Tou 3 A) 950

B) 110°
r 100°
4) 120°
E) 130°

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: Zntw ta moAamnAdcta tou 3 Tou elval Pikpdtepa gite toa tou 18.

ETiAéyw otpatnyLkn Kat epappodw: Bpiokw ta moAamAdaoia tou 3 petafl tou 1 kat tou 18
(oupmepAapBavopEvou), Ta otola elval 6, EMOPEVWG QVTLTIPOCWTIEVOLV TA % nAadn

TO % TwV apLBpwv apa kat to —;)— Twv 360° &nAadn 120° o~
Amavtnon: A)

MoLeg TLpEG elval amodekTég yla tnv apaotaon K= (-1)V - (-1)*1,
OTIOU V (PUGCLKOG apLlBpoG;

A)O B)2R0 TN -1341 A)-242 E)-140

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Exoupe pia mapaotaon pe SUVAPELG aKepAiwy.

ETALyw oTPATNYLKI KAl EQapP6lw: ALakpivw TEPUTTWOELG yia v (dptiog A epittég)
KOl KAVW TLG TIPAEELG. AV v apTLog, K=+1-(-1)=2, av v TiepLttog, K=-1-(+1)= -2 @
Amavtnon: A)

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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Mia TpLywVLKr) OTEyn €XEL OXHA LOOOKEAOUG TPLYWVOU
HE TepipeTpo 16p kal Bacn 6m. To UYPOG TG oTEYNG lvat:

- PN

FyMNAZIOY

A) 3m
B) 6m
N 4m
A) 5m
E) 10m

ANAAYTIKH ANTANTHZH

MNapatnpw: Nwpilw my neplpeTpo kat tn Baon svoc LoooKeAOUG tpLwaOU

Em)tayw otpatnyLKn KaL e@appodw: Bpliokw TLg Logg TTAEUPEG TOU TPLYWVOU aQaLpwVTag
amo tnv mepipeTpo tn Bdon Kat Slapwvtac Ye o 2.

To UYog Tou LOOCKEAOUG TPLYWVOU TIPOg TNV Bdon sival kat SLapeooc, apa HTIOpW

va uno)\oytow To UYPog pe To Mubaydpelo Bewpnua oto opeowaLo Tplywvo pe yvwotég

TNV urtotelvouca 5m kat pia kaBetn Agupd 3m. Ot {oeg TAeUPEG elval 5p Kal n KABETn o
TMAEUPA 3 dpa Pe To uBayopeLo Bewpnua Bplokoupe V2=52-32, u=4m
Amavtnon: )

/

OELPEG TIPAEEWV, TTIOU eKTEAOUVTAL KaL ata §V0 PéAN, slval n TiAéov
KATaAANAN:

D S S S
D S S S

E) OAeg oL tponyoUpeveg

@ ©&£houpe va Abooupe TNV €lowon 3x - 1 = x + 7. Mota ard TG TapakdTw

ANAAYTIKH ANNANTHZH

Napatnpw: Oa npsna va ylvouv PETapopég aplBpwy Kal ayvwoTtwy.

EmAéyw otpatnyLKn Kat scpappolw Avalntw tnv Kata)\)\n)\r] osLpa npaEswv
AprKa Ba mpémeL va yivel peracpopa Tou 1 kaL otn cuvexsu.a n pstaq)opa TOU X
aro o SeUtepo péAog oo TIpWTo. H Slaipeon pe 2 elval n tehikn evépyeta. "
Amnévtnon: B) L
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Ba mpemeL va kavoupe Kal pe TToLd OELPA yLa va TIapayovIoTIoLjGOUE
TNV mapaoctaon;

1) xwpifoupe ot 2 opdsdeg (opasdotoinon)

2) epappoloupe pia tavtdtnra

3) kAvoupe SLaoTaon evog 6pou

4) xwploupe yvwotolg amod ayvwoToug

5) Bydaloupe koo apdyovta

@ Aivetal n mapdotaocn 2x*+4x3y +2x%y2. ToLEG amo TLG TIAPAKATW EVEPYELEC

A)2-5 B)5-2 TI)1-5 A)4-5-2 E)3-1-2

ANAAYTIKH ANANTHZH ~
Napatnpw: H mapdotaon anoteheltal amd 3 povwvupa GTou To TPWTO Kat TeEAeuTaio
TIEPLEXOLV TEAELA TETPAYWVA.

EmAgyw otpatnykn kat epappédw: Mpoomadbw va SnpLoupyrow TaUTETNTA TETPAYWYOU
abpoiopatoc. MNa va eivat auté epiktd Byddw mpwta kod Tapayovta To 2x2,
Amtavtnon: B)

Eva matdt 5 etwv €xeL Bapog 18 kNG, dtav Ba yivel 10 Twv
1600 Ba eival to Bapog toy;

A) 10 B) 15 T) 36 A) 23 E) Sev yvwpiloups

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Asv yvwpilw Tov pubpd avgnong tou Bapoug Tou Tatstou.

EmAgyw otpatnyki kat epappédw: Aogelyw va ouoxetiow pe Bdon kamola avahoyia
800 Tood ta omota Sev ywwpllw av elvat avéhoya. Oa Atav mapdhoyo va sivat avéroya
Ta 8Vo Moo kabuwg téte Ba émpere to Matsi autd 6tav Ba éptave otnv nAwkia

by

Twv 50 eTwv va €xeL Bapog 180 kKAA! &

Amavtnon: E)

- Tadbo tpilywva elval ioa. Me Bdon ta SsSopéva
TWV oXNMUAtwv Toon eival N ywvia w;

B

A) 59°
B) 50°
r) 48°
4) 61°
E) 95°

ANAAYTIKH ANANTHZH G
Napatnpw: H ywvia w elval mpookeipevn otnv mAeupd x evw N ywvia twy 59° @
elval amévavtt and tnv meupd x.

EmAyw otpatnywkn kau epappédw: Epeuvi OoeG ywvieg lval ywwotég dueoa f éupeoa oto
Tpiywvo ABT. Zto §eUtepo Tplywvo amévavtt aré tnv x TAeUpd n ywvia ivat 59°, dpa Kat oto
TIPWTO AMEVavTL amd Tty X TAeUpd N ywvia Ba eival 59° ométe N ywvia eivac: =1800-710-59° =500
Amavtnon: B)

EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

o2}
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@ Molog aptBp6g Ba TIPETIEL VA PITIEL OTO KOUTAKL WOTE Va LoYUEL N Lodtnta
99+99+99 = 27x[]

A)11 B)9 TI)9 A)81 E)3

4 ANAAYTIKH ANTANTHZH
r Napatnpw: Exw aBpotopa tpuwv 99, akdun 99=9-11
EmiAéyw otpatnylkn Kat epappolw: NMpoomabw va epgpaviow to 27 -
OTO amoTéAecpa Tou aBpoiopatog. Exw 6t 99+99+99=3-99=3-9-11=27-11 @
FyMNAziOY Amavtnon: A)

Q Av otnv tapdotacn (1+—) (1+x+‘| )'(1+x12 )'(1+x13)

EKTEAECOUE TLG TIPAEELG TToLO Ba elval TO TEALKO ATIOTEAEOQ;

A) 1+>71+_4 B) xt4 T) % A) — X+4 E) kaveva armod ta ponyolueva

ANAAYTIKH ANANTHZH 2
Napatnpw: Ta kAdopata akoAouBoulv KAarmoLo potiBo.
EmiAéyw otpatnytkn Kat epapuodw: Adyw tou potiBou ou akoAouBolv ta kKAdopata
uTtoAoyilw VOEPA TO ATOTEAECHA TNG TIPWTNG TIAPEVOEONC KaL EKTLUW TIWE Ba lval ta
amoteAeopata o€ KABe emOpevVn TtapévOear).
i oo XH 1 = x+2 1 x+3 1 x+4

XW: T+—=—, 1+——= , 1+ = , 1+ =

X X X+1  x+1 X+2 X+2 X+3 X+3

z;:t(:i gtTl%pncI:OAt)acn TIOU POU £x0LV SWOEL petacxnpatiletal og e e s ek

x+1 x+2 X+3 x+4 _X+4

Twv 20€ Kal og xaptovopiopata twy 50€. TL amo ta mapakatw

@ O MNwpyog éxet 150€ o vopiopata Twy 2€, oe xaptovouiopata
pTopel va cupBalvey;

A) ta xaptovopiopata twy 20€ eival meplocdtepa amnd ta vopiopata Twy 2€
B) tavoplopata twv 2€ sivat Ayotepa amd 5
N ta xaptovopiopata twv 50€ elval meplocodtepa
amo ta xaptovopiopata twv 20€
A) ta xaptovopiopata eivat cUVOALKA 6
E) kaveva amd ta ponyoupeva

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Kabs cuvsuaopdg VOULOPATWY Kat XapTOVOULOUATWY Sev Ba TIpETeL va

Eemepva ta 150€. Akopn kdbe cuv8uaopc’>q Ba TpEmEL va TiepLEXEL KaL vopiopata Twy 2€ Kat
Xaptovopiopata twv 20€ kat xaptovopiopatra twy 50€.

Em)\syw oTPATNYLKN Kal Epappolw: E)\syxw Katd TIO00 elval EQLKTOG 0 ouv6uaopoq TWwV VopL-
OpATWVY Kat xaprovochpatwv TIou T[EpLEXEL k&Be pla amavrnon. AprKa OKETI'EO|J0.L OTL Ta vopiopa-
Ta twy 2€ Ba T[pET[EL va glvat 5110 r] 15 kATt (yrati;). Me Baon auto QTIOppLTTtE‘EO.L n anavrr]or] B)
2t ouvssta GT[OppLTTtE‘EClL kawn anavrr]cq A) kabwg av ta xaptovoptcpata Twv 20€ ftav mepLocd-
Tepa amnod ta voptoputa Twv 2€ tote Ba elyape 6 touAaxtorov ELKOOQEUpO. Trou elvat aduvartov (yiati;).
TéAog amoppimretal n A) apo TOTE Ta xaptovopiopata 6a eiyav cuvoAkA agia touldytotov
150€ (chxtL) i,
H amdvtnon IN Sev amokAsietat. @
Amtavtnon: N
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Kataypayape og elkdveg tn Stadikaoia yla va xwplooupe to eubuypappo
TUMa AB ot 5 {oa pépn OpWE PEPSEUTNKAV OL ELKOVEG.

A B A B A B

.
\ ]
A}
'
\)
A}
L)
1
]
\

Mota lval N cwotr oELPA TWV ELKOVWY;

A) 124-3-5-2
) 3—-4-1-5-2

B) 3—+5—-1—-4-2
E) 1-2-3—-4-5

) 5-4-1-3-2

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: MpoKeLTal yla tn yvwotr tadikacia xwpLopou evég TUAPATOG OE OPLOPEVO
apLlBuo (owv TPNHATWVY.

ETALyw GTPATNYLKI KOl EQapp6Tw: ETIAEyw apyLK £LKOVA TNV 3 Kal TEALKH TNV 2.
Q¢ Seltepn elkOva Ba TipEmeL va eTMAEEW TtV 5. @&
Amavtnon: B)

X _ 6 I ’ ’ L d _—x2 ¥ y2
Av 3 == . MoLa amo TG mapakatw etvat n Tn Tou Khaopatog =5 \

36 25 61 11 . , "
A) 55 B) 36 r 17 A) a1 E) kaveva aro ta mponyoupeva

ANAAYTIKH ANNANTHZH

Napatnpw: Eival yvwotog o Adyog Twv U0 PETABANTWVY X, Y.

ETALyw GTPATNYLKE KAl EQapHodw: Alatpw aptBuntr KaL Tapovouaotr| pe y?
yLa va nuLoupyrnow tov Adyo twv U0 PeTaBAnTwy.

Exw y 36 61

Amavtnon: N

EAAHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
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H pia cuokeuacia otpayytotol ytaouptiov exet 10% ALTtapa,

@ BTIWC avaypAPETAL OTNV ETIKETA TOU. Z€ €éva PeyaAUTEPO OKEVOG
aSela{OUpE 3 GUOKEUAOLEG ATIO TO GUYKEKPLUEVO YLAOUPTL.

Tt LoYVEL yLal TO TIEPLEXOHEVO TOU PEYAAUTEPOU OKEVOUG;
A) Ba TepLéxel 30% Auapa
o B) Ba mepLéxet 15% Aumapa oy
. a4 ﬁ >
r N Ba mepLexet 10% Aumapa ~—
A) Ba mepLéxeL 20% Autapa
BRERInR O E) Sev yvwpiloupe mdoa Amapd Ba mepLexeL

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Alvetal pla cuokeuaoia yLlaoupTiol pe TepLeKTIKOTNTa 10% ot Auapa.

EriAéyw oTpatnyLkn Kat epappdélw: Meplektikétna 10% Autapd onuaivet

8TL 0TO KAOE YpappApLo ylaoupTiol To 10% elvat Atmapd, dpa n otoladnmote nocotnta
yLaoupTiol (&pa kat To dBpotopa Twv 3 cuckeuaotwy) Ba TepLExeL 10% Autapd. @Y
Amnavtnon: N

Te éva ypagelo epyaetal (510G aptBudg yuvalkwy kat avépwy. ITo
@ ypapelo autod, 600l AVSPEG KaL yuvaikeg xouv TadLa elvat TIAVTPEPEVOL.
ATTO TLC YUVAIKEG OL PLOEG E(VaL TIAVTPEUEVEG EVW amd TG TIAVTPEPEVEG
YUVQLKEG TO 3 éxouv TaLdLa. At Toug avspeg ta 3 elval mavtpepevol
VL) OL JLOOL TWV TTavTpepévwy avdpwy £Xouv Ttatdid. Tt HEPOG TWV
epyaldpevwy oTo ypaelo Sev £xeL TTALSLG,

: E) kavéva armd ta mponyoupeva

ANAAYTIKH ANMANTHZH
Napatnew: Mmopw va UTIOAOYLoW TO PEPOG TWVY YUVALKWVY TTOU EXEL TtaLsLd Kat To pEPOG TwV
avSpwv TIoU ExEL TTaLSLA.

ETtLAEyW CTPATNYLKA KAl EQAPHOTW: YTTOAOY({w TO HEPOG TWV YUVALKWVY KaL TO PHEPOG TWV

avSpuv Tou éxouv TtatdLd. To PépPog (KAAoPa) TWV YUVOLKWY pE malsa etvat %—23-=%=% ;
’ 4 r 1 ! 1 1 1, r’

To pépog (KAaopa) Twv avdpwy Pe TatdLa etvat 21ta25 Apa to —;— TWV avépwv

KalL To % TWV YUVALKWV £X0uV TIaLsLd. EMeLsH) 0 aplBpog Twy yuvatkwy elvat 8106 pe tov

14 ’ 1 1 ! r & ! ! r
aptBud Twv avépwy apa to 3 Tou oLVOAOL TWV epyaldpevwy €xeL TtatdLd. OTIOTE bev £XOuV
nasLd ta 3 Twv EPYaiopEVWY. by

Amavtnon: A)
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Eva tetpdywvo £xeL MAeLpd €va pétpo.
Zekwvape v €€n¢ Stadikaota:
®don 1M Evwvoupe ta péoa T ®don 2" EmavaiapBavoups
TWV aTEVavTL TTAEUPWVY, D tnv (8la Stadikaotia yla kaBe éva

OTIOTE TO TETPAYWVO e aroé Ta PLkpOTEPA TECOEPA TETPAYWVA
Xwpliletal o€ 4 pkpoTEPQ. - NG TponyouHevng 9daong.

ZuveyiQoupe otig eMOpEVeEG PAoELg TNV (SLa Sladkaota kat OTAMATAME POALG
TO pPBadov kaBevog amo ta Pikpd TETpAywva yivel PLKPOTEPO amd ——

f 2 r ’ 14 7 200
TOU TETPAYWVLKOU HETPOU. Z€ Trola pdaon Ba TIPEMEL va oTapatrAGoUlE;

A) otnv 20n paon  B) otnv 200n pdon ) otnv 5n @don
A) otnv 4n @don E) kaveva amnd ta mponyoupeva.

ANAAYTIKH ANANTHZH
Mapatnpw: To epBadév kdbe Ukpou TeTpaywvou ot pla ¢aon eival (oo pe to % ToU gPPasdov
TOU ULKPOU TETPAyWVOU TNG TiponyoUHEVNG YACHC.

EmAgyw otpatnywkn kat e@appélw: Mpdgw o oelpd ta €UBada Tou TPoKUTITOUV ot
il 1 %

KABe paon. Exw LT T Mapatnpw 6tL otnv tétaptn Paon to euRasdév kdbe PLKpoy |
Tetpaywvou elvat pkpdtepo amnd to 500 TOV EMBaSOUL TOU ap)LKOU TETPAYWVOU. g .
Amavtnon: A) @ 1

oxfHa pe ta §Vo opBoywvia tplywva ABI kat BAT kat ¢ntnoe and toug
HaBnteg va ougnTroouV yLa To av Kat To TwWE Popolv va UTtoAoyioouv
TNV TLr) Tou tpaypatikol aptépou x.

@ O kabnyntri¢ Twv Mabnuatikwv kataokeVaoE 0TOV TIVaKA TO TIApAKATW

e O BaoiAng amavtnoe apéowc x=4
* H'EAeva eine OtL mpénel onwaodrmote va untoloyioel Ty BI
* O Netpog irme 6TL TPEMeL TO X va elval dppntoc apLiuog

e HXapavBa eine o6t eivat adVvatov

.
va uTtdpyouv tétola tpiywva
* O Ektopag andvtnoe 6tL Ba mpémnet mpwta
Va UTTOAOYIOEL TLG YWVIEG TWV TPLYWVWY X+3
Molog pabntrg n pabnitpla Statinwoe A |
TNV TILo owoth amoyn; oL
X
A) oBaciAng B) nEAeva T o Nétpoc A xs1 B

A) n ZapdvBa E) o Ektopag

ANAAYTIKH ANANTHZH

Mapatnpw: Ta 800 tpiywva eivat opBoywvia pe kowvr utoteivouoa.

EmAgyw oTpatnykn kat epappédw: Eappélw yia ta SUo Tplywva to mubaydpelo
Bewpnpa pe kown unoteivouoa tnv BI. Oa mpémeL va LOXUEL X2+H(X+3)2=(x+1)2+(x+2)?,

&nAadn Ba mpémel 2x2+6x+9=2x2+6x+5 QMO GTIOU TPOKUTITEL ATL Sev UTTAPXEL TIPAYHATLKY TLUA
TOU X TIOU LKAVOTIOLEL TNV LodTnta.

Anavtnon: A)

\AHNIKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
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pla ox€on (Lodtnta) mou LoxVeL ya 8Uo pn undevikolg aptBuoug a, B.
Mota armo TG TapakAtw OXECELG UTIOPEL va elval ypappévn;

@ Ag utTtoBecoUpE OTL OTOV TIlvaKa TNG Tagng oag lval ypapuévn

A) J+B?=0 B) J@+p’=a-B ) Ja+B7=a+B

r' D) Ja*+B?=a-B E) Sev PmopoUpE va eVTOTILOOUE TETOLa OXEo

I'yMNAZIOY

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Napatnpw: Ot 8o apBpol Ba mpérmel va eival Stagopetikot Tou 0.

ETLALYW OTPATNYLKN KAl EQappolw: ApXLKA OKEPTOpAL OTL Ba TIPETIEL VA UTTOBECW TIWG
T0 8eUTEPO PEAOG KABE LodTnTag eivat Bettkd (yratt;). Kavw alyeBpikn eneEepyactia yia va
araMayw amo TG pifeg. AV UPWow OTo TETPAYWVO Kat Ta U0 WEAN ot KABs pia amd tig
Soopeveg mapatnpw o6tL amd tnv A), tnv IN kat tnv A) Ba tpokVPeL 6Tt évag TouldyLoTtov
arné toug aplBpoug a kat B Ba pémet va eival 0. Atté tnv B) Sev mpokUTttel dtL Ba Tpérmel
omwodAToTE £vag amod Toug SVo aptBuolg va sivar 0.

Amnavtnon: B)
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